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Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κα Σ. Μενδώνη

Θέμα: Λειτουργία Αρχαίου Θεάτρου Επιδαύρου

Στο διάγγελμα του στις 28.4.2020 για την άρση των μέτρων που είχαν ληφθεί 
για την αντιμετώπιση της πανδημίας του COVID-19 και τη σταδιακή επιστροφή στην 
κανονικότητα ο Πρωθυπουργός της χώρας ανέφερε μεταξύ άλλων ότι «κρίνεται 
απίθανο να επιτραπούν μέσα στο καλοκαίρι οι μεγάλες συναθροίσεις όπως 
φεστιβαλ, συναυλίες ή αθλητικά γεγονότα με θεατές». 

Το γεγονός αυτό θέτει σε αμφισβήτηση τη λειτουργία του Φεστιβάλ 
Επιδαύρου που διεξάγεται κάθε καλοκαίρι στο παγκοσμίως γνωστό Αρχαίο Θέατρο 
της Επιδαύρου και έχει προκαλέσει μεγάλη ανησυχία στην τοπική κοινωνία αλλά 
και στον καλλιτεχνικό κόσμο.

Για το συγκεκριμένο θέμα μάλιστα ο Δήμαρχος Επιδαύρου, κ. Τάσος Χρόνης 
απέστειλε σχετική επιστολή προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
εκφράζοντας τους προβληματισμούς του σχετικά με το ενδεχόμενο της μη 
διεξαγωγής του Φεστιβάλ.

Στην επιστολή του εκθέτει προτάσεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο θα 
μπορούσαν να πραγματοποιηθούν οι παραστάσεις στο Αρχαίο Θέατρο προκειμένου 
να ληφθούν υπόψη και να αξιολογηθούν πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων 
από τους αρμόδιους φορείς. Οι προτάσεις περιλαμβάνουν τα εξής:

 το Φεστιβάλ Επιδαύρου μπορεί να λειτουργήσει μετά τις 15 Ιουλίου έως 
τέλος Αυγούστου

 ο μέγιστος αριθμός εισιτηρίων να μην υπερβαίνει τα 5.000 ανά ημέρα με 
δεδομένο ότι το Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου είναι ανοιχτό και 
χωρητικότητας περίπου 12.000 θεατών

 η κάθε παράσταση να παρουσιάζεται επί τρεις ημέρες, αντί για δύο, ήτοι 
Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή

 Ο Δήμος Επιδαύρου θα αναλάβει την απολύμανση του χώρου στο τέλος 
κάθε παράστασης

 να καθοριστεί μεγαλύτερη ώρα προσέλευσης και αποχώρησης του κοινού
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 ο έλεγχος των εισιτηρίων να γίνεται δυο χιλιόμετρα πριν το Θέατρο

Δεδομένου ότι το Φεστιβάλ Επιδαύρου πραγματοποιείται ανελλιπώς κάθε 
καλοκαίρι από το 1954 και η μη διεξαγωγή του φέτος θα έχει δυσμενείς επιπτώσεις 
τόσο στην τοπική οικονομία όσο και στους άμεσα εμπλεκόμενους με το φεστιβάλ 
(ηθοποιούς, καλλιτέχνες, τεχνικούς κλπ).

Ερωτάσθε κα Υπουργέ

- Είναι στις προθέσεις σας η διεξαγωγή του Φεστιβάλ Επιδαύρου, φέτος το 
καλοκαίρι, με βάση και τις προτάσεις του Δημάρχου Επιδαύρου, κ. Τάσου 
Χρόνη, προκειμένου να διασφαλιστεί η υγεία και η ασφάλεια, τόσο των 
θεατών, όσο και των καλλιτεχνών και ταυτόχρονα να εξασφαλιστεί η 
οικονομική επιβίωση, τόσο των εμπλεκόμενων με το φεστιβάλ όσο και της 
τοπικής κοινωνίας;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Ανδρέας Πουλάς                                                                    Δημήτρης Κωνσταντόπουλος


